

# 50条男神标准横空出世

女人称满足30条会被哄抢



## 男人说:这个标准真“敢想”

21岁的大学生付豪是长江工程职业技术学院大二的学生,同寝室的6名男生测试完后无一达标,同学们调侃:能达到三分之一就算优秀了。34岁的万先生是一家公司的会计,他得意地向老婆自夸,“这标准完全是参照我制定的,特别是第八条的‘爱护小动物’,我连鱼都不敢杀。”38岁的@秋叶则认为,仅身高180cm这一条就能pass掉很多男性。

56岁的市民胡全志说,显而易见,这是用青春期少女的审美视角来

设定的,超理想超浪漫。这种男神,不是极品,而是神品,也许只有同类品质的女神修过七世才能遇到。从神话回到现实,这些标准是具有浪漫情怀的青春少女对她们心目中理想恋人完美人格的集合,如果分解到一些美少年身上,具备三分之一、二分之一就不错了。标准的制定者,忽视了一个严峻的现实,“男神”是有“保鲜期”的,一旦过了“保鲜期”,“男神”注定会变成“男人”,用武汉话说,这个标准真“敢想”!

## 女人说:满足30条的要被哄抢

网友 @vivssleia 的观点也许道出很多女生心声:达到30条以上的就属于哄抢的类型,就算找到了这种男人,估计我也成天睡不着了!

大一女生 @空白格认为,要是按照这50条来找男朋友,一辈子也别想嫁出去!

汉口的陈女士对照该标准把自己老公审视了一遍后发现,他才满足了22条而已。“他已经算是公认的顾

家体贴又高大帅气男人了,但离男神标准这么远,看来人跟神真的不能比。”

“男神只应该在韩剧里吧,180cm的身高,大长腿,衣服好看,人有型还很专情!再不然就是贝克汉姆、张学友那样的顾家好男人,总之男神离我们很远。”@流浪的鱼认为,找到自己心目中的男神就好,而不是非要满足这50个条件。(荆楚网)

## ▶▶▶ 50条男神标准 ◀◀◀

1. 体育好+健康
2. 不要太猥琐
3. 180+(cm)
4. 声音好听
5. 帅
6. 话不要太多
7. 学习好,尤其是理科
8. 孝顺善良,爱护小动物,讲文明讲卫生
9. 很爱家,宠女朋友
10. 超级专一
11. 穿衣服有品位
12. 有绅士风度
13. 幽默
14. 阳光
15. 笑起来好看
16. 给人很温暖的感觉
17. 体型OK 有肌肉(但不要太多)
18. 唱歌好听
19. 会乐器(最好是钢琴吉他打鼓)
20. 不跟女生搞暧昧、讲太多话
21. 酷一点
22. 听歌也有品位
23. 写字不要太难看
24. 记性要好(节日、纪念日)
25. 不要太迷恋游戏
26. 主动
27. 笑点泪点高
28. 饭量大
29. 手很温暖
30. 不会乱花钱
31. 会做饭
32. 会打理安排自己的生活
33. 不要一直在网上跟人聊天
34. 不能有红颜
35. 穿篮球裤、戴耳机要很帅
36. 会吃醋但不要经常
37. 思想成熟
38. 会安排好自己的时间
39. 有主见有想法
40. 有点浪漫,不要太土
41. 对未来有规划有行动
42. 开车好
43. 有责任感
44. 不要太色,不能一直看美女
45. 嘴巴不能太坏,有时候要赞美要安慰
46. 力气要大
47. 贴心+细心
48. 会跳舞加分
49. 身上有闻起来舒服的味道
50. 眼睛迷人

大学时候认识的一个英语系的妹子,最近拿到了CPA证书。(注册会计师)



我对CPA不了解,但看到她桌上的几本书,就知道过程有多艰难。



进入大学后,你有没有想过要“转行”学另一门专业呢?如今,很多大学生在高校里都会接触到与自己专业不同的行业,并为之而向往。一边是现实,一边是理想,要不要更改自己的“人生轨迹”?这让很多人都非常的纠结。近日,网友 @echo 小茵茵就制作了一幅漫画,以一位英语专业大学生苦修会计的故事而火遍微博,漫画所传达的正能量也让很多想“转行”的学生重拾了勇气。

### 一幅漫画让网友“被治愈”

在 @echo 小茵茵的这条微博中,讲述了一名英语系的大学生,从大二开始就喜欢上了经济专业,随后毅然决定要考一个 CPA (注册会计师),在长达4年的奋斗过程中,即使时常力不从心,却还是坚定地走了下去,最终成功地拿到了 CPA。

漫画中时刻传递着励志的正能量,这让许多正处于纠结阶段的大学生网友被“治愈”,并重拾坚定的信念。网友 @soso 小姐就在评论中说:“看了以后好舒服,可能是很适合我的现状吧,谢谢!”网友 @ 小竹

从不流眼泪也说道:“终于遇到个明白人了!同是天涯会计人啊!我只想说 CPA 这条路仍要继续努力。”

### 多学门技能其实并不坏

就读于重庆文理学院的大四女生小马与漫画中的主角有着极为相似的经历,同样是英语专业的她,也同样在大三的时候选择了兼修会计。“高考填志愿在听取了家人的意见后,我就选择了英语师范专业!”小马说,在还未踏进大学校门之前,她对大学中的各类专业都不了解,印象中当老师是许多人都会羡慕的“铁饭碗”,因此在家人的一通分析后,她就懵懵懂懂地选择了英语师范专业。不过,在小马进了大学后才渐渐发现,如今的竞争压力很大,她不得不为自己的将来多做打算。“多个技能就多条出路,我不想在自己走进‘死胡同’后才后悔!”

小马表示,到了大三那年她才发现“转行”势在必行,此时她已经没有条件转回大一重新学习。“到现在已经自学了1年,只能算是有了基础吧,估计毕业后还得像漫画中

的主角一样在学校自习室持续奋斗了!”在小马的言语中,透露着几分坚定的执著。

### “多才多艺”已成普遍趋势

“如今大学生‘转行’的现象在各大高校都十分普遍,主要原因一是就业的市场化需求,很多大学生在毕业后所从事的工作都与专业不对口,因此在大学期间学习更多知识和技能就成为一大普遍趋势。”西南大学教育学部教授、博士生导师廖其发分析说,由于许多大学生在最初选择专业时并不了解专业的内容,导致在学习了一段时间后才发现不适合自己,在大学的环境下接触到其他专业后,就很容易产生“转行”的念头。

廖其发说,如今的就业方向更丰富,更多大学生会有意识地在大学期间强化自己“多才多艺”,能够更好地适应社会。廖其发建议,大学生“转行”要尽早准备,尽量利用在校时间将自己的目标实现,如毕业后还需继续,也可以选择一边积累工作经验一边学习。(华龙网)

狗狗求领养  
否则安乐死?  
别信!是假的!

“谁有兴趣领养狗,免费的。有罗威、金毛、德牧、土狗……杀狗场被捣毁,几百只狗无人领养就要安乐死。”近日,一条“救狗”的求助信息在微信朋友圈里被频繁转发。

11日,经记者调查发现,该信息竟然是一条在全国各地流传的虚假信息。

**“救狗”信息被频繁转发  
凤岗回应称消息不实**

“谁有兴趣领养狗,免费的。有罗威、金毛、德牧、土狗……在东莞凤岗五联有个杀狗场被捣毁,有几百只狗,无人领养就要安乐死了。有要领养的打这个电话就可以:13560848652。11月15日截止。”

近日,这条“救狗”求助在微信朋友圈被频繁转发。

记者注意到,求助信息里称杀狗场在凤岗五联村,该地位于广东东莞市。随后,记者拨打了信息里提供的联系人手机,号码归属地也在广东东莞,但一直处于关机状态,无法取得联系。记者与凤岗五联村委会取得联系,经调查核实,确认该消息所说内容不实,凤岗五联村根本不存在任何杀狗场,请网友不要以讹传讹。

**杀狗场在各地“被捣毁”?  
其实是想骗取领养费**

记者在网上查询发现,从11月开始,这条求扩散的“救狗”信息在全国各地疯传,只是将“凤岗五联”这个地名,换成了成都大同市南三环新南站、上海浦江路等不同的地名,联系人电话换成了不同的手机号码。全国各地的杀狗场不约而同地被捣毁,如此“巧合”的确会令人疑惑。与此同时,流传过该条信息的当地媒体大多都进行了调查,确定此为虚假消息。

警方分析,“免费领养名贵狗”应该是一种新型诈骗手法,诈骗分子多利用人的爱心,骗取领养费或托运费。在此,警方提醒市民,不论虚假消息的发布者是何目的,希望大家勿轻信、勿传播。(重庆晨报)



有才网友  
手绘石头“大头贴”

你见过画在石头上的“大头贴”吗?近日,网友“小小坏叔叔”在百度贴吧西南大学吧里面晒出了各种各样的手绘石头的图片,“只要给我你的照片,我就能在石头上画出图像”。

记者在帖子中看到,网友“小小坏叔叔”不仅能在石头上描绘出人物的肖像,而且还能画出许多卡通人物,例如海绵宝宝、哆啦 A 梦等等。看到手绘石头上惟妙惟肖的画面,不少网友纷纷跟帖回复,网友“S 骨头在跳舞”发出感叹:“真的好可爱,太漂亮了。”网友“秦朴”也称赞:“真的好有才,画得太好了!”

网友“小小坏叔叔”在接受记者采访时表示,自己的名字叫初阳,20岁,辽宁人,手绘石头画已经有2个月了。初阳说,其实他并没有学过专业的绘画课程,在石头上画画只是他的个人爱好。

四川美术学院设计艺术学院工艺设计系主任陈琏年对手绘石头赞不绝口,这样的作品不仅创意十足,而且非常精美,完全可以把这些手绘石头送给朋友当创意礼物。

(网易)